

## 推動上櫃成效佳，顧立雄頒獎表揚

今年申請上櫃家數逾 30 家，達成年度預估目標，由金管會主委顧立雄親立頒獎予元大證券、台新證券及福邦證券。

櫃買中心董事長陳永誠表示，為配合政府政策，除持續推動優質企業進入櫃買多層次市場外，亦縮短上櫃審查時程至六周，以強化我國資本市場競爭力。此外，櫃買也積極辦理海外招商，加強宣導我國資本市場所具備的優勢，吸引台商、華商回台掛牌，並期勉各中介機構繼續協助發掘更多產業新秀走向資本市場掛牌。

櫃買昨日舉辦「107 年中介機構輔導上櫃、興櫃及創櫃頒獎典禮暨業務座談會」，與會成員共約 120 人，獲頒 107 年度推薦最多家數獎項的證券商排名依序為元大證券、台新證券及福邦證券，會計師事務所排名依序為勤業眾信及安侯建業；榮獲協助櫃買企業籌資績效最佳之證券商，為統一證券、凱基證券及富邦證券；獲頒 107 年度創櫃板推動輔導卓越獎項之會計師事務所分別為安永及勤業眾信。

顧立雄指出，金管會未來將持續優化我國資本市場，其中包括啟動未來 3 年新版公司治理藍圖以健全公司體質，提出金融發展行動方案、推動逐筆交易制度等，以協助更多優質企業進入資本市場。

櫃買表示，感謝各中介機構的協助與努力，今年約有七成的上櫃申請案是在六周內提報審議會，而為因應審查時程縮短，櫃買中心除會視個案需求彈性調整實地審查人力及時間外，也鼓勵中介機構於送件前多溝通，並針對可能的重要審查事項做好充足準備，讓上櫃審查流程更為順暢。(工商時報林燦澤)



●櫃買昨舉辦頒獎及業務座談會，由金管會主委顧立雄（前中）親自頒獎，董事長陳永誠（右三）及總經理李愛玲（左一）與會。圖／業者提供